

Порядок проведения педагогического форума

«Как познакомить ребёнка с русской культурой в системе дополнительного образования и причём здесь православие?»

XXXII Международные Рождественские образовательные чтения «Православие и отечественная культура: потери и приобретения минувшего, образ будущего» (далее – Чтения) – церковно-общественный форум в сфере образования, культуры, социального служения и духовно-нравственного просвещения.

Педагогический форум «Как познакомить ребёнка с русской культурой в системе дополнительного образования, и какую роль в этом процессе может играть православие?» проводится в рамках Регионального этапа Рождественских Чтений и направлен на создание условий для общения и обмена опытом педагогов дополнительного образования в области духовно-нравственного образования и воспитания.

Форум проводится в два этапа:

1. Заочный этап с 23 октября по 20 ноября 2023 года: сбор заявок, обработка поступивших материалов, приглашение спикеров для очного этапа.

2. Очный этап 28 ноября 2023 года: очные выступления педагогов с мастер-классами.

Формат мероприятия: очно-заочный. Тезисы выступления и материалы мастер-классов принимаются заочно. Авторы наиболее интересных практик будут приглашены для очного выступления. Для расширения круга участников планируется организация online-трансляции с площадок, на которых пройдут мастер-классы.

Проблематика форума.

Для участия в Форуме необходимо направить материалы мастер-класса по следующей тематике:

– традиционные и инновационные практики знакомства учащихся с русской культурой через традиции православия в системе дополнительного образования;

– современные формы организации мероприятий по духовно-нравственному воспитанию в системе дополнительного образования;

– опыт знакомства учащихся учреждений дополнительного образования и во внеурочной деятельности с русской культурой среди представителей других конфессий (помимо православия);

Очная работа **регионального этапа** форума состоится **28 ноября 2023 года в 11.00** в учебном филиале «Победа» Некоммерческого фонда «Детский епархиальный образовательный центр» по адресу г.о. Самара, ул. Победы 93А. Начало регистрации в 10.00.

Заявки участников регионального этапа Чтений принимаются до 20 ноября 2023 года путём заполнения Анкеты-заявки по ссылке:

<https://forms.yandex.ru/u/6525222d068ff00dfb3c0e7c/> (*Адрес ссылки скопировать и вставить в адресную строку браузера*).

Для ознакомления организаторов с материалами мастер-классов следует в Анкете-заявке указать ссылку на размещение соответствующих материалов с сети Интернет, файлообменниках, видеохостингах и т.п.

Электронный адрес оргкомитета педагогического форума **metodict@fond63.ru** (в теме указать «Рождественские чтения»).

Контактное лицо: Ермолаева Татьяна Ивановна, тел. 8 (846) 200-22-33, моб. 8-927-704-06-82.

После заполнения Анкеты-заявки на указанный в ней электронный адрес в течение 3-х дней придет письмо-подтверждение вашего участия. В случае, если в указанный срок

письмо не получено, проверьте папку «СПАМ». Если в данной папке письмо также не обнаружено, свяжитесь с оргкомитетом по указанным выше телефонам.

Ссылка на трансляцию площадки будет размещена в день проведения форума в 11.00 на сайте НФ «ДЕОЦ» (<http://нфдеоц.рф>) и на официальной странице НФ «ДЕОЦ» в социальной сети Вконтакте (<https://vk.com/fond163>).

Экспертный совет Форума отберёт наиболее интересные практики, авторы которых будут награждены дипломами. Дипломанты получают рекомендации для выступления на Международном этапе Чтений в Москве 24–27 января 2024 года, и будут включены в программу выступлений. Все участники Форума получают сертификаты участников Чтений.

ВНИМАНИЕ! Для регистрации Вам понадобится разместить материалы в облачном хранилище Облако Mail.ru, Yandex- диск, Google-диск, OneDrive и т.п. и прикрепить к форме регистрации ссылку на размещение материалов. Если Вы не используете в работе облачные сервисы, мы поможем Вам разместить материалы на наших ресурсах. Для этого Вам следует обратиться к контактному лицу: Пономарева Татьяна Геннадьевна, 8 917 039 31 04, metodict@fond63.ru с пометкой «**Рождественские чтения**»